

# 掛學生「羊頭」「潛入」理大城大仁大學生會 「港獨」滲大學 新莊淪「毒椿」

本港多間大學的學生會近期陸續選出「新莊」（新一屆學生會幹事會）及進入候選競逐的階段。據本報調查發現，不少激進組織及「港獨」組織的成員，都以學生身份作掩護，紛紛「潛入」學生會。當中，理工大學學生會其中一個候選內閣竟在政綱中公開發表支持「港獨」，其候選外務副會長則為激進組織「熱血公民」的成員。城市大學學生會會長則在違法「佔中」期間，參與暴力衝擊被捕。至於樹仁大學的新莊成員，既有「港獨」組織「青年新政」成員，也有曾參與中學大罷課的激進學生。

■記者 張得民、齊正之



■陳岳霖(左二)與「香港民族黨」頭目陳浩天(左一)和周浩輝(右一)關係密切。圖為他早前應邀參加陳周兩人主持的網媒節目。



■蘇曉楓(手持喇叭者)是「青年新政」成員。圖為她在上月6日，與被褫奪議席的游蕙穎和梁頌恆參加遊行。



■潘凱軒於今年5月身穿「熱血公民」T恤，在街站宣傳。

上月18日，城大學生會在只有不足13%的超低投票率下，「破曉」內閣當選為新一屆學生會幹事會。有觸覺敏銳的城大生發現，「破曉」成員無論是制服還是宣傳品均劃一使用棗紅色，該顏色與主張「港獨」的「香港民族黨」使用的顏色「出奇地」相似。

## 陳岳霖與「民族黨」同路

本月6日，新任城大學生會會長陳岳霖、外務副會長梁雋鳴均身穿寫着「破曉」的棗紅色T恤，一同應邀參與「香港民族黨」召集人陳浩天與發言人周浩輝主持的網媒節目，而陳浩天竟也「巧合地」穿着同色的T恤。

在該節目中，陳浩天「非常關心」各所大專院校學生會的組成，多次向陳岳霖查詢並提出建議。陳岳霖則稱，新一屆學生會要帶領同學參與「社會運動」，在所有「抗爭」中作後援，「尤其是在學生被捕的情況下。」他又特別提到另一個大學「本土莊」、新當選的樹仁大學學生會幹事會，指城大學生會與樹仁學生會有密切聯絡溝通，會聯絡和帶領學界進行「聯合抗爭」。

## 「破曉」宣稱上街群攻「武鬥」

本報記者翻查「破曉」的參選宣言，該宣言聲稱，要對政府「群起而攻之，挺身而出走上街頭示威抗議，此乃天經地義」，並指「和平抗爭的方式已失效」，要採取「武鬥」。

樹仁大學學生會當選的新莊「儒林」，其投票人數更少得可憐。根據本月2日公佈的投票結果，在1,991名有投票權的學生中，只有255名學生投了票，投票率僅得12.8%，如此超低的投票率，令不少樹仁學生質疑，這個新莊到底有多大代表性。

## 調查報道

票率，令不少樹仁學生質疑，這個新莊到底有多大代表性。

## 蘇曉楓熟悉「糧油」「獨琦」

據本報調查發現，「儒林」內閣的蘇曉楓與早前被褫奪立法會議員資格的「青年新政」成員梁頌恆和游蕙禎（「糧油」），同屬「青年新政」核心成員。於今年11月6日，在反對派發起的所謂大遊行中，蘇曉楓就一直背着大喇叭，與游梁並肩而行。

有樹仁學生透露，當「儒林」內閣在競選期間，「官司纏身」的梁頌恆也抽時間到樹仁為他們「助選及提供意見」。該同學稱，在立法會議員競選期間，「本民前」發言人梁天琦（「獨琦」）多次為梁頌恆「撐場」，而在「儒林」競選期間，該內閣成員的制服及宣傳品也「巧合地」使用與「本民前」相似的藍色。

## 黃雍一劉澤鋒熱衷「抗爭」

「儒林」內閣當選學生會外務副會長的黃雍一，也是一名熱衷「抗爭」的學生。

據了解，兩年前的9月，「雙學」發動罷課，當時身為高中生的黃雍一就以所讀中學的學生會會長名義，帶領同學罷課。當時，黃雍一無視校方勸阻，一意孤行在上課時間帶領同學曠課，並在社區內拉橫額遊行。

同樣是樹仁1年級學生的蘇曉楓男友、新當選的學生會會長劉澤鋒，在其參選政綱及感言中也聲稱「本土」已不合時宜，必須走「香港民族」的路。

## 「熱狗」潘凱軒力撐陳浩天

目前仍在競選階段的「本土莊」、理大候選學生會幹事會「理賢」內閣，其參選宣言更首現支持「港獨」的內容，宣稱要「重奪屬於我們的香港，即使為此爭取『獨立』也在所不辭」。據本報了解，「理賢」內閣競選幹事會外務副會長的潘凱軒是「熱血公民」成員，多次參與「熱狗」的街頭活動。

早前在赤柱墳場舉行的「重光」紀念活動上，潘凱軒與「香港民族黨」召集人陳浩天同場出現。

潘凱軒目前就讀理大應用社會系1年級，其講師之一正是「熱血公民」主席、立法會議員鄭松泰。本報記者曾分別致電潘鄭兩人查詢，但他們均拒絕接受採訪。

## 「本土派」紛加入大學學生會

姓名	學生會身份
陳岳霖	城大學生會會長
黃雍一	樹仁學生會外務副會長
蘇曉楓	樹仁學生會外務秘書
潘凱軒	候選理大學生會幹事會外務副會長

註：4人均為1年級學生 整理：齊正之

## 中學「獨卒」升大 先「攻佔」學生會

香港文匯報訊（記者 齊正之）包括「香港民族黨」等「港獨」及激進「本土」組織頭目早前曾多次宣稱，將會「協助」支持他們的大、中學生加入學生會組織，令「港獨」及激進「本土」主張更容易被學生接受，企圖在校園蔓延。據本報了解，包括一些曾積極參與兩年前違法「佔中」，以及曾為部分「本土派」頭目助選（區議會、立法會議員）的中學生已陸續升讀大學，這些人進入校園的首項重要工作，就是積極參與學生會的競選活動。

## 衝擊龍和道 陳岳霖未遭起訴

據悉，新當選城市大學學生會會長的陳岳霖，曾積極參加2014年的違法「佔中」。在當年11月30日，「佔中」進入尾聲時，陳岳霖響應「雙學」（學聯及

「學民思潮」等組織的號召，涉嫌參與包括衝擊龍和道等激進行動，更一度被警方拘捕並扣押在警署。但不知原因為何，陳岳霖並沒有被起訴。

## 「青症」成員 入樹仁搞事

當選樹仁大學學生會「外務秘書」的蘇曉楓，則是「青年新政」成員。資料顯示，「青症」今年7月與其他激進「本土派」組織以「ALLinHK 選舉聯盟」的名義參選立法會時，剛中學畢業的蘇曉楓就積極參與助選活動，為梁頌恆及游蕙禎等人拉票。

今年入讀樹仁大學新傳系的蘇曉楓，一進校就與男友劉澤鋒開始着手組班競選學生會，競選期間，她也得到「同黨」的梁頌恆到場助選及打氣。

# 拒認多次赴台 陳浩天鬼崇「吸獨」

香港文匯報訊（記者 張得民）主張「港獨」的「香港民族黨」召集人陳浩天日前藉參加「世界人權日」活動，赴台灣與多個「獨派」組織頭目見面，並舉行講座。經過在台北、台中為期6天的「訪問」，他於昨天中午返港。陳浩天在台期間聲稱，今年才第一次赴台，但據本報了解，自今年3月下旬成立「香港民族黨」以來，陳浩天已不止一次赴台。

本報早前收到熱心讀者的報料和照片，指上週四（8日）他在機場送友人辦理赴台手續時，突然看到陳浩天也在機場。「佢高高瘦瘦好易認，見佢一個人拉住嚟，鬼鬼崇崇咁樣，咁咁多兩眼睜。」報料讀者續稱，當日上午10點30分左右，看見陳浩天獨自在機場大堂出現，「佢全程低頭，走路極快，但有時又停下東張西望，行徑鬼祟。好似好驚俾人哋認出咁。」

## 與周浩輝晤「獨派」頭目

「佢係乘搭香港航空去台中，睇登記櫃位，但有意無意夾在人堆裡排隊，直到託運行李才稍微放鬆。可能嗰度（二號客運大樓）人少，佢逐漸有開頭咁緊張，就走去餐廳吃飯。」據悉，當日乘另一班機赴台的，還有「香港民族黨」發言人周浩輝。

陳浩天和周浩輝這次是應「台灣人權文化協會」及「台灣關懷中國人權協會」的邀請，赴台中出席所謂的

「世界人權日嘉年華」，並在台進行為期6天的活動。他們在台期間，與多個「獨派」組織頭目，包括「西藏台灣人權連線」發起人札西慈仁、「南蒙古大議會」秘書長代欽、「日本維吾爾協會」主席伊里哈木等「交流」。他在台北還與主張「台獨」的「民進黨」、深綠的「時代力量」、「立委」林昶佐、「台灣團結聯盟」主席劉一德、「台灣青年反共救國團」楊月清、「台灣教授協會」秘書長張信堂、台灣「法輪功律師團」發言人朱婉琪等人見面。

## 老作今年首赴台 料有「大水喉」

陳浩天上周六（10日）在台灣接受媒體訪問時，自稱今年是第一次赴台。不過，據本報了解，陳浩天今年多次赴台。除了這次在網上公佈在台參與鼓吹「獨立」活動，之前的活動未見任何透露訊息。

自今年3月下旬宣佈成立「香港民族黨」後，陳浩天對外宣稱已辭去工作，亦無「幕後金主」支持，一切開支都靠積蓄云云。

但陳浩天能在年內多次赴台，今年10月還前往日本參加「獨派」組織的活動，相信有關機票、酒店及食宿的開支絕對不會小，但自稱無固定收入的陳浩天卻能如此「四圍飛」，不禁令人懷疑其幕後是否有「大水喉照住」。



■「香港民族黨」召集人陳浩天於本月8日，被讀者發現在機場辦理登機手續，準備飛赴台中。讀者供圖



■陳浩天、周浩輝於本月9日，在台中與「台獨」、「藏獨」、「疆獨」、「蒙獨」分子舉行「五獨」會議。資料圖片

## 理大四「莊」激鬥 撐「獨」理賢無人理



與城大、樹仁學生會今年只有一支「莊」參選不同，理大竟然有四支「莊」競選學生會幹事會。據了解，雖然選舉要在明年2月底才舉行，但打出支持「港獨」旗號的「理賢」內閣似乎志在必得，一早就開始在校園內宣傳。

## 扮「問卷調查」「吹水」超無聊

本報記者日前到理大校園觀察有關競選活動，看到有五、六名「理賢」成員在民主牆附近，以「問卷調查」的名義宣傳新莊。不過，在前後約兩個小時內，路過的同學多數對他們視而不見，肯停下來接受問卷調查的同學只有四五人。

在人少無聊下，這些「理賢」成員只好自己圍着「吹水」。入夜後，各人連聲停同學做問卷都懶，紛紛走去花槽邊同路過的朋友「傾偈」。

據了解，理大的學生會換屆選舉要到明年2月底才進行，可能距投票期還有一段時間，加上目前臨近考試，各院系學生都忙於溫習，其他3個幹事會候選莊只是報了名，公佈內閣成員名單，但沒有進行實際的宣傳，連海報也未奉。

## 理大生批「攤大學個名搞事」

有報料的理大生透露，平時「理賢」內閣的宣傳活動都無人理會，「佢哋又話要『港獨』，又話要上街，但學生始終係想讀書，同第日搵份好工，邊得閒理呢啲！佢哋只不過想攤大學個名去搞事！」

■記者 張得民